
2Pa kapitola 23.

[1] V sedmém roce se Jójada vzchopil a vzal s sebou velitele setnin: Azarjáše; syna Jerochámova, Jišmáela, syna Jóchananova, Azarjáše, syna
Óbedova, Maasejáše, syna Adajášova, a Elíšafata, syna Zikrího, aby uzavřeli smlouvu. [2] Obcházeli Judsko a shromáždili ze všech judských měst
lévijce i představitele izraelských otcovských rodů a přišli do Jeruzaléma. [3] Celé shromáždění uzavřelo v Božím domě smlouvu s králem. Jójada jim
řekl: "Hle, králův syn! Bude kralovat, jak mluvil Hospodin o Davidových synech. [4] Uděláte tuto věc: Třetina z vás, kteří přicházíte v den odpočinku,
kněží a lévijci i strážci prahů, bude zde, [5] třetina bude v královském domě, třetina v Základové bráně a všechen lid na nádvořích Hospodinova domu.
[6] Nikdo ať nevchází do Hospodinova domu, jen kněží a službu konající lévijci; ti mohou vejít, poněvadž jsou posvěceni. Všechen lid bude na stráži u
Hospodinova domu. [7] Lévijci obklopí krále, každý se zbraní v ruce. Kdo by vešel do domu, bude usmrcen. Buďte s králem při jeho vycházení a
vcházení." [8] Lévijci i celý Juda učinili vše, co jim kněz Jójada přikázal. Každý vzal své muže, ty, kteří šli v den odpočinku do služby, i ty, kteří v den
odpočinku ze služby odcházeli; kněz Jójada totiž žádný oddíl ze služby nepropustil. [9] Kněz Jójada vydal velitelům setnin kopí a štíty i štíty krále
Davida, které byly v Božím domě. [10] Postavil všechen lid, každého s oštěpem v ruce, od pravé strany domu k levé straně domu, při oltáři i při domě,
aby byli kolem krále. [11] Králova syna vyvedli, vložili na něj královskou čelenku a předali mu Hospodinovo svědectví. Dosadili ho za krále, Jójada a
jeho synové ho pomazali a provolávali: "Ať žije král!" [12] Když Atalja uslyšela hlas lidu, který se sběhl a oslavoval krále, přišla k lidu do Hospodinova
domu. [13] Podívala se, a hle, král stojí na svém stanovišti při vchodu, velitelé a trubači u krále, všechen lid země se raduje a troubí na trubky, jsou tu
zpěváci s hudebními nástroji i hlasatelé oslavující krále. Atalja roztrhla své roucho a zvolala: "Spiknutí! Spiknutí!" [14] Kněz Jójada poručil, aby vyšli
velitelé setnin, ustanovení nad vojskem. Řekl jim: "Vyveďte ji středem oddílů. Kdo by šel za ní, bude usmrcen mečem." Kněz totiž řekl: "neusmrcujte ji
v domě Hospodinově!" [15] Přinutili ji, aby šla ke vchodu Koňské brány u královského domu, a tam ji usmrtili. [16] Jójada pak uzavřel smlouvu mezi
sebou, vším lidem a králem, že budou lidem Hospodinovým. [17] Všechen lid přišel k Baalovu domu a strhli jej; jeho oltáře i jeho obrazy roztříštili a
Baalova kněze Matána zabili před oltáři. [18] Nad Hospodinovým domem ustanovil Jójada dohled lévijských kněží, jak je David rozdělil pro službu
domu Hospodinova. Přinášeli Hospodinu zápalné oběti s radostí a zpěvem, jak je psáno v zákoně Mojžíšově, podle pokynů Davidových. [19] K
branám Hospodinova domu postavil vrátné, aby nemohl vstoupit nikdo, kdo byl jakkoli nečistý. [20] Potom vzal velitele setnin, urozené a mocné z lidu i
všechen lid země a vedl krále dolů z Hospodinova domu. Středem Horní brány přišli do královského domu a posadili krále na královský trůn. [21]
Všechen lid země se radoval a v městě nastal klid. - Atalju usmrtili mečem. 
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